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１．調査の概要・回答者の属性
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アンケート調査の概要

調査概要 ライフスタイル系のアプリ*についてのユーザーの意識・利⽤状況調査
調査期間 2022年11⽉25⽇（⾦）〜2022年11⽉28⽇（⽉）
調査⽅式 Webアンケート調査

調査対象 スマートフォンを所有し、ライフスタイル系アプリを1つ以上
使⽤している15歳以上の⼀般消費者1,500名

調査⽬的 ライフスタイル系のアプリに対する⼀般消費者の意識および使⽤状況の調査

調査項⽬

 基本属性（年齢、性別、居住地（都道府県）、趣味、嗜好 など）
 ライフスタイル系アプリをインストールするきっかけ
 同アプリをインストールしたが使⽤にまで⾄らない理由
 同アプリを⽇常的に使⽤する理由、使い続ける理由
 同アプリで商品を買わない、サービスを契約しない理由
 同アプリの使⽤をやめる理由
など

* ライフスタイル系アプリとはユーザーが⽇常的に使⽤する、交通系（電⾞・バスなどの交通系企業が提供するアプリ）、⽣活インフラ系（ガス・電気などの⽣活インフラ系企業が提
供するアプリ）、⾃治体系（⾃治体が提供するアプリ）、買い物系（百貨店、ショッピングモール、スーパー、ホームセンター、アパレルブランドなどが提供するアプリ）、独⾃ポイント
系（Tポイント等の共通ポイントではなく、特定の企業の商品・サービスにのみ使⽤できるポイントに関するアプリ）などを今回の対象とした。
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回答者の年代
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出所︓⽇本総研作成

回答者の年代の割合（N=1,500）
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回答者の性別
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出所︓⽇本総研作成

回答者の性別の割合（N=1,500）
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2．アンケート調査結果
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ライフスタイル系アプリをインストールするきっかけ

出所︓⽇本総研作成

【設問⽂】
どのような場⾯でライフスタイル系のアプリをダウンロードしてインストールするのか、そのきっかけを以下から当てはまるもの全てお答えください。

選択肢ごとの回答率* *複数回答のため割合の合計が100%にならない

36.6%

27.6%

26.2%

21.3%

20.5%

18.5%

11.9%

7.4%

4.5%

4.5%

2.8%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

企業などの公式Webサイトや公式SNSを⾒て

店舗や施設のポスターなどを⾒て

アプリ紹介のWebサイトやWeb記事などを⾒て

知⼈、友⼈などからの⼝コミ

商品に付いているキャンペーン告知などを⾒て

新聞、テレビ、雑誌などを⾒て

良く使⽤するSNSで表⽰された広告を⾒て

動画配信や⾳楽配信などのストリーミングサービスの広告を⾒て

良く使⽤するSNSでインフルエンサーや芸能⼈などの他⼈が紹介しているのを⾒て

良く使⽤するSNSで知⼈や友⼈が紹介しているのを⾒て

その他

ライフスタイル系アプリをインストールするきっかけは「企業などの公式webサイトや公式SNSを⾒て」が最も回答率が⾼い結果となった。
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ライフスタイル系アプリをインストールしたが使⽤までに⾄らない理由

出所︓⽇本総研作成

【設問⽂】
ライフスタイル系のアプリをダウンロードした、もしくはダウンロードしてインストールしたにも関わらず、使⽤まで⾄らなかった理由について以下から当てはまるもの全
てお答えください。

選択肢ごとの回答率* *複数回答のため割合の合計が100%にならない

53.1%

29.1%

27.4%

13.8%

8.9%

6.8%

5.8%

2.6%

2.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

使⽤するまでに個⼈情報など登録する項⽬が多いから

個⼈情報など求められている情報を登録したくないから

アプリからスマートフォンの様々な権限の許可を求められる
から

アプリストアのレビュー評価が低いから

Facebook、Twitter、Google、LINEなどのソーシャルアカウン
トと連携していないから

その他

知⼈、友⼈などから⼝コミで低評価だと聞いたから

良く使⽤するSNSで知⼈や友⼈がそのアプリを低評価してい
るから

良く使⽤するSNSでインフルエンサーや芸能⼈などの他⼈が
そのアプリを低評価しているから

ライフスタイル系アプリをインストールしたが使⽤までに⾄らない理由は「使⽤するまでに個⼈情報など登録する項⽬が多いから」が最も回答率が⾼い結果
となった。
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ライフスタイル系アプリを⽇常的に利⽤している理由

出所︓⽇本総研作成

【設問⽂】
ライフスタイル系のアプリを⽇常的に使⽤している理由として当てはまるもの全てお答えください。

選択肢ごとの回答率* *複数回答のため割合の合計が100%にならない

66.7%

47.4%

36.7%

35.9%

33.1%

31.5%

22.3%

20.5%

15.1%

10.5%

5.3%

1.3%

0.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

ポイントを貯めるため

お得なクーポンを使⽤するため

どのような商品やサービスがあるかを知るため

興味のある商品やサービスの詳細を知るため

交通機関の運⾏状況などを確認するため

商品やサービスを購⼊・契約するため

契約している製品・サービスの使⽤状況を確認するため

キャンペーンに応募するため

商品やサービスを予約するため

施設の運営状況（営業時間など）やサービス内容を確認するため

会員になるため

他の⼈に商品やサービスについて共有するため

その他

ライフスタイル系アプリを⽇常的に利⽤している理由は「ポイントを貯めるため」、「お得なクーポンを使⽤するため」の回答率が⾼い結果となった。
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ライフスタイル系アプリを使い続ける理由

出所︓⽇本総研作成

【設問⽂】
インストールしたライフスタイル系アプリを使い続けている理由について、以下から特に当てはまるもの上位3つをお答えください。

選択肢ごとの回答率* *複数回答のため割合の合計が100%にならない

48.6%

20.5%

9.1%

6.2%

4.1%

3.7%

2.5%

2.2%

2.0%

20.1%

17.1%

17.3%

7.9%

6.3%

8.5%

5.2%

11.1%

5.1%

13.9%

13.6%

13.9%

15.3%

8.6%

10.9%

6.4%

8.8%

6.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

シンプルで直感的に使いやすいから

他のアプリよりもポイントが貯まるから

欲しいお知らせが来るから

昔から使っているから（変えるのが⾯倒だから）

住居、勤務地などの近くで使⽤できるから

他のアプリ（カレンダー、カメラなど）やデバイス（ス
マートウォッチなど）と連携しているから

友達や家族が同じアプリを使っているから

適度なペースでアップデートされるから

⾃分好みに設定をカスタマイズできるから

1位
2位
3位

ライフスタイル系アプリを使い続ける理由として「シンプルで直感的に使いやすいから」の選択肢の回答率が⾼い結果となった。



Copyright (C) 2022 The Japan Research Institute, Limited. All Rights Reserved.11

ライフスタイル系アプリで商品を買わない、サービスを契約しない理由

出所︓⽇本総研作成

【設問⽂】
インストールしたライフスタイル系アプリで商品を買わない、また、サービスを契約しない理由について、以下から当てはまるものを全てお答えください。

選択肢ごとの回答率* *複数回答のため割合の合計が100%にならない

42.6%

35.1%

22.0%

19.9%

9.1%

8.7%

8.5%

3.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

商品情報は⾒るが、買うアプリ（楽天市場、Yahoo!ショッピング、Amazon、LINE

ショッピングなどの総合ショッピング系アプリ）は決まっているから

初回クーポン使⽤や無料トライアルのためにインストールし、継続的に使うつもり
はなかったから

他のアプリで貯めたポイントが使えないから

⼊⼒項⽬（⽒名、年齢、住所、電話番号、クレジットカード番号など）が多いから

商品やサービスの説明が⻑く、購⼊・契約のボタンが分かりにくいから

⽉額・年額の使⽤料が⾃動更新されるから

商品購⼊、サービス契約までに何度も画⾯が変わるから

その他

ライフスタイル系アプリで商品を買わない、サービスを契約しない理由として「商品情報は⾒るが、買うアプリは決まっているから」、「他のアプリで貯めたポイ
ントが使えないから」の選択肢の回答率が⾼い結果となった。
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ライフスタイル系アプリの使⽤を⽌めた理由

出所︓⽇本総研作成

【設問⽂】
使⽤していたアプリの使⽤を⽌めた理由について、以下から特に当てはまるもの上位3つをお答えください。

選択肢ごとの回答率* *複数回答のため割合の合計が100%にならない

22.6%

20.7%

12.0%

8.8%

6.3%

5.7%

5.3%

5.2%

5.2%

2.3%

2.2%

1.1%

0.9%

17.4%

4.3%

12.5%

9.4%

6.9%

7.6%

9.6%

10.5%

4.5%

5.1%

6.0%

2.6%

2.2%

14.3%

4.7%

9.5%

6.9%

6.9%

5.1%

11.7%

10.9%

9.6%

5.1%

8.2%

2.9%

2.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

定期的に使わなくなったから

プッシュ通知が多いから

ポイント還元などのキャンペーンが終わったから

実際の画⾯で操作しにくかったから

住所などの個⼈情報の登録を求められたから

新しい他社のアプリのほうが評判が良いから

期待していたポイント付与やクーポンが魅⼒的ではなかったから

広告が多くて不快だから

欲しい情報やサービスが得られなかったから

起動やアプリの動作に時間がかかるから

その店舗や交通⼿段など、リアルな場⾯で使う機会が減ったから

ソーシャルログインを求められたから

アップデートの内容に不満があったから

1位
2位
3位

ライフスタイル系アプリの使⽤を⽌めた最も重要な理由として「定期的に使わなくなったから」、「プッシュ通知が多いから」の選択肢の回答率が⾼い結果と
なった。


